Evaluación 1: Estructuras de peones
Nivel: avanzado (16 puntos)
Club:________________________________________________________________________________
Nombre:____________________________________________________________________________
Fecha:_______________________________________________________________________________
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1. 4Por qué razén los peones pue-
den ser un factor dindmico desesta-
bilizador?

2. (a) Silas blancas tienen un peon
enf5 y las negras otro en g7, ¢pue-
de considerarse aquél pasado?

(b) Si las blancas tienen sendos
peones en d3 y 13, y las negras un
peon en €3, ¢pueds considerarse a
éste pasado?

3. (a) Las blancas tienen peones en
b4,63y c2,y las negras en o7, 6 y
67. 4Cudl de_estas estructuras s
tedricamente superior? ¢Por qué?

(b) Las blancas tienen peones en
12,13y g2, y las negras en 7, e6 y
17. 4Cudl de estas estructuras es
tecricamente superior? ¢ Por qué?

4. Diga cudl es el punto débil de las
siguientes cadenas de peanes y
omo se llama técnicamente:

(a) Peones negros situados en b7,
c6,d5y ed.

(b) Peones blancos situados en h2,
3,14, €5y 6.

5. En esta posicion, goudles son
los peones colgantes?, ¢qué peon
es retrasado?, 4cudl aislado y cudl
pasado?

7. 4Qué bando tiene mejor estruc-
tura de peones? ¢Por qué?
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8. 4Qué estructura de peones es
superior? ;Por qué?

6. (Gudles son los puntos débiles

de las dos cadenas de peones?
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